



宁德人民醫院 院訊



院訊微信公众号
(内部资料 免费赠阅)

主办: 宁德人民医院 2022年第1期(总第001期) 2022年1月1日

新年贺词

凯歌高奏辞旧岁,豪情满怀迎新年。

值此新年伊始之际,宁德人民医院党政班子向长期以来关心、信任、支持医院工作和发展的各级领导、社会各界朋友,以及为医院建设做出突出贡献的离退休老同志致以最衷心的感谢!向辛勤坚守在工作岗位上的全院干部职工及其家属致以最诚挚的节日问候!

2021年是中国共产党的百年华诞,我院不忘初心,在中共蕉城区委、蕉城区政府和上级部门的正确领导下,医院全体工作人员坚持以人民健康为中心,以医疗质量为核心,构建和谐医患关系,弘扬“大医精诚、厚德济世”的院训精神,严格落实疫情防控,各项工作持续推进。

坚持党建引领,我们稳步前行。医院各项运行指标稳中向好,门急诊量达50万人次,出院量2万余人次。神经内科获评宁德市临床重点专科,新设内五科,改扩建新内三科、内二科、放射科,儿科、消化内科、泌尿外科分别省内知名专家合作设立名医工作室,新技术新项目不断开展,科研项目申报稳步推进,科研能力不断提升。开展“微笑服务 温情医院”活动,进一步改善医疗服务,切实增强群众的就医体验感。开展志愿服务,助力乡村振兴,履行好社会责任。

防控新冠疫情,

我们英勇奋战。坚守抗疫第一线,驰援莆田、厦门,承接巨量的核酸检测任务,累计接种新冠疫苗数十万剂次,筑牢防“疫”基石,为抗击疫情和经济发展取得决定性胜利贡献力量。

深化医疗改革,我们革旧立新。持续完善现代医院管理制度,深化公立医院综合改革,紧跟医改改革新方向,继续推进分级诊疗和医联体合作,填平补齐医疗短板,加强医院信息化建设,推动医院管理模式走向科学化、信息化、精细化。

回首2021年,我们收获满满。医院获评“全省卫生健康系统先进集体”“宁德市先进基层党组织”,连续五届荣膺“福建省文明单位”,多人当选市、区“两代表一委员”,担任全国、省、市各专业委员会委员、常委、副主委等学术职务,再次书写了光辉的篇章。

道阻且长,行则将至;行而不辍,未来可期。展望2022年,我们满怀新希望,构筑新思路,开拓新局面,实施新举措,实现新突破,为争创三级医院夯实基础。新年的钟声已经敲响,新时代新征程,让我们同舟共济,上下一心,以咬定青山不放松的执著奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒开创医院高质量发展的光明未来,为建设健康中国作出宁德人民医院应有的贡献!

衷心祝愿大家在新的一年里,身体健康、工作顺利、家庭幸福、万事如意!

创刊词

——共创辉煌业 同谱健康篇

一元复始日,万象更新时。共创辉煌业,同谱健康篇。值此2022年元旦,宁德人民医院院讯与您见面了。

亘古以来,文字就是文明的使者,在时间的长河里开启历史,记录下当时当事,留下动人的篇章,即便时过境迁,也具有抚慰人心的力量,帮助人们对抗孤寂与寥落。

如果说文字是时间性和音乐性的,那么图片则是具有空间性和建筑性的。特别是照片,它直观地定格时光,是记忆的回响,是历史最好的见证者和诉说者,在不经意间就触动心弦。

雁过留声,捕捉福至心灵的瞬间。

雪泥鸿爪,定格吉光片羽的刹那。

我们将图文编织成斑斓,点点星光,蔚为汪洋;淡淡墨香,心海扬帆。蕴藏于其间的温情,将默默与您相伴。

在时间的横坐标上,我们展示过去、现在乃至未来。

这里有过往的传承。距离1904年创办宁德市区第一家西医妇幼医院已过去了百余年,历史的烟尘过去,云影似梦;悠悠百年,沧海桑田。如今白鹤岭下,广厦欢颜;东湖岸边,火树银

花。医院数度更名,但百余年的积淀依然存在,不变的是仁人志士的决心韧劲,不忘的是先贤前辈的意志精神。“大医精诚,厚德济世”作为院训定下,我们的核心精神在这里不断呈现、复奏。

这里有现在的纪实。记录下为医院建设添砖加瓦、贡献力量的事件;展示出用激情和汗水耕耘杏林盈香、硕果满枝的荣耀;定格一步步深化改革、强化管理、优化服务的足迹……把握时代的脉搏,我们在这里展现医院风采,用荣誉感、责任感、使命感凝聚共筑中国梦的磅礴力量,与时代共呼吸、同感,共奋进、同辉煌。

这里有未来的展望。“没有全民健康就没有全民小康”“把人民健康放在优先发展的战略地位”已成为国人共识。在这里我们将普及关于医疗卫生健康的知识、讯息,也展望医院发展的方向,不断发展医疗技术,改善医疗服务,为人民的健康保驾护航,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的宁德篇章,为实现中华民族的伟大复兴贡献力量。

在发展的纵坐标上,我们凝聚同心,挖掘人文深度。

这是一条沟通内外的通道。这既是医院“内抓管理、外

塑形象”的平台,又是患者了解医院的窗口,是医患双方沟通的桥梁与纽带。

这是一个滋养心灵的园地。天地风霜尽,乾坤气象和。医院旨在创设一个清朗、明净的空间,这不仅仅是医患学习知识、了解资讯的园地,更是涵养人文情愫、耕作精神食粮的园地。

这是一曲医学与人文的交响。医学本源于对生命的敬畏,是“身”的修复和“生”的祈盼;而人文精神是指向对人的爱和感恩,是“心”的复苏和“灵”的生长。院讯将医学与人文精神结合,奏出了协调的交响。我们始终希望,与患者心心相印、与患者同感共情;我们始终希望,在工作中修行、用心境安生活;我们始终希望,人与人之间能够互相体谅、互相关怀,染上人文温情的暖色。

心长语重,纸短情深。永葆初心,牢记使命。

创办院讯是宁德人民医院文化建设的又一个里程碑。

我们的院讯才刚刚萌芽,感谢您的支持与呵护,相信有朝一日它会成长为大树,给更多人带来福祉,留下爱的荫蔽。

☆ “两代表一委员”光荣榜 ☆

党代会代表

章昭妹 中国共产党宁德市第五次代表大会代表
中国共产党宁德市蕉城区第五次代表大会代表
黄振耀 中国共产党宁德市蕉城区第五次代表大会代表

人大代表

黄振耀 宁德市第五届人

民代表大会代表

邹国平 宁德市蕉城区第十八届人民代表大会代表、常务委员会委员
雷乐莺 宁德市蕉城区第十八届人民代表大会代表

政协委员

阮丽丹 中国人民政治协商会议宁德市第五届委员会委员
左起禧 中国人民政治协

商会议宁德市蕉城区第十一届委员会委员、常务委员

颜银斌 中国人民政治协商会议宁德市蕉城区第十一届委员会委员
吴鑫 中国人民政治协商会议宁德市蕉城区第十一届委员会委员
胡仁标 中国人民政治协商会议宁德市蕉城区第十一届委员会委员

我院获授全省卫生健康系统先进集体

近日,宁德人民医院获授全省卫生健康系统先进集体。

福建省人社厅和省卫生健康委在表彰决定中指出,近年来全省卫生健康系统广大干部职工坚持人民至上、生命至上,特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,听党号召,勇挑重担,恪尽职守,临危不惧,全力投入疫情防控阻击战,涌现出一批先进典型。大家用实际行动为人民群众筑起生命防线,生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱

无疆”的崇高精神,充分展现了新时代卫生健康工作者的精神风貌、职业操守和意志品质。

全院广大干部职工闻讯欢欣鼓舞,纷纷表示要珍惜荣誉,再接再厉,为开创卫生健康事业新局面再立新功,在新时代、新征程中奋发有为,担当作为,全方位推动卫生健康事业高质量发展超越,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家宁德篇章提供健康保障作出新的更大的贡献。



□李枝端/文 黄振耀/图

医院传达贯彻党的十九届六中全会精神

2021年11月20日,我院党委召开理论学习中心组学习(扩大)会。会议传达学习了党的十九届六中全会精神,院党委书记黄振耀以“学十九届六中全会精神 做奋进新时代合格党员”为题上专题党课。院党委全体委员、非党员副院长、纪委委员以及各支部党员近60人参加会议。

会议指出,党的十九届六中全会,是在我们党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点上召开的一次重要会议。医院党政领导班子要以身作则,带领全院上下将学习宣传贯彻全会精神作

为医院当前一项重要的政治任务来落实,认真学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。

会议强调,全院要迅速掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮,各党支部要组织党员和干部职工加强学习,推动贯彻党的十九届六中全会精神深入人心。要将学习党的十九届六中全会精神与党史学习教育有机结合,深刻把握党百年奋斗的伟大成就、伟大意义、伟大经验,从党的百年奋斗历程中汲取奋进力量,充分发挥党员先锋模范作用,做新时代合格党员,扎实推动医院各项工作不断迈上新台阶。

与会人员纷纷表示,要加强学习贯彻党的十九届六中全会精神,以学习贯彻全会精神为动力和起点,大力弘扬伟大建党精神,以弱鸟先飞的志气、只争朝夕的干劲、滴水穿石的韧劲,埋头苦干、奋勇前进,坚持以患者健康为中心,慎终如始守好疫情防控防线,持续做好秋冬季疫情防控工作;要不断完善工作机制,确保高标准完成医院各项目标任务,稳步推进医院高质量发展;构建和谐医患关系,为维护社会和谐稳定、保障人民健康安全作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大召开。

□周雅云 吴海榕